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La alcaldesa expresa su compromiso de reforzar el impulso de la red Euro Equus para preservar y poner en valor el patrimonio ecuestre europeo

Jerez participa en la reunión ‘online’ de ciudades integrantes de esta red europea, que este año cumple su 20 aniversario 

10 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a miembros de su Gobierno,  ha participado en un encuentro on line de ciudades pertenecientes a la red Euro Equus, de la que Jerez es socio fundador desde el año 2005, y en la que actualmente ostenta la presidencia y la tesorería. Además de Jerez, esta red está formada por las ciudades europeas de Waregem (Bélgica), Pardubice (República Checa) y Golega (Portugal). En 2015, se sumó Wroclaw (Polonia) y en 2022 Saumur (Francia). 

En el encuentro han estado presentes también el teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz; el teniente de alcaldesa de Turismo y Cultura, Antonio Real; el delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita, así como técnicos municipales de distintas áreas municipales. 

El encuentro ha tenido como objeto dar un repaso a los proyectos, actuaciones y medidas en los que participa Euro Equus, así como acordar nuevas acciones de impulso y promoción a esta red, que tiene entre sus fines proteger, desarrollar y promover las ‘Regiones del Caballo’ poniendo en valor el caballo como patrimonio cultural. 

Entre los temas comentados en la primera reunión de coordinación de la red de 2025 figuraban el Plan de Acción 2025-2027, la celebración en Jerez de la Asamblea Anual 2025 y la planificación de actividades en todas las ciudades de la red para celebrar el 20 aniversario de la asociación.

Durante el encuentro, la alcaldesa ha expresado el compromiso de Jerez con Euro Equus y el deseo de impulsar, desde la presidencia que actualmente ostenta Jerez en la red, nuevas dinámicas entre las ciudades miembros para conseguir un mayor impacto y visibilidad de la red a nivel europeo, nacional, autonómico, y también en coherencia con los objetivos de la Mesa del Caballo. Igualmente, la alcaldesa ha señalado el objetivo de integrar un proyecto diseñado desde Euro Equus en la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.

(Se adjuntan fotografías) 
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