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La alcaldesa, la Confederación de Empresarios de la Provincia y Aena establecen el objetivo común de conseguir nuevas conexiones para el Aeropuerto
21 de marzo de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García Pelayo, acompañada de los tenientes de alcaldesa Agustín Muñoz y Antonio Real, y junto al presidente de las Cámaras de Comercio de Andalucía y de la Confederación de Empresarios de Cádiz, Javier Sánchez Rojas,  han mantenido una reunión con Ignacio Biosca Vancells, director de Datos y Mercado Aeronáutico de AENA; Raúl Moya González, director de Aeropuertos del Grupo II de AENA, y Juan Alberto Martín Mora, jefe de la División de Relaciones con los Clientes de las Compañías Aéreas de AENA, para abordar posibles líneas de trabajo para potenciar la conexión aérea de Jerez con destinos nacionales e internacionales. A este encuentro se ha sumado también el director del Aeropuerto de Jerez, Iván Rodríguez Hernández.
  
La alcaldesa ha destacado de esta reunión la participación de la Confederación de Empresarios y ha señalado que se ha tratado de un encuentro muy “provechoso, en el que nos hemos puesto una tarea en común, que es trabajar para intentar conseguir que compañías aéreas establezcan conexiones desde Jerez con otros destinos en el extranjero, sin  olvidar la importancia de conseguir más conexiones con Madrid”.

Tal y como ha señalado García-Pelayo tras el encuentro, en primer lugar, “el objetivo fijado es trabajar juntos para intentar conseguir que compañías aéreas establezcan conexiones desde Jerez con otros países del mundo; pero por otro lado -ha añadido -, también sería importante recuperar las conexiones aéreas con Madrid; es importante que estemos conectados con Europa, que estemos conectados con el mundo por avión, pero también es prioritario que los jerezanos podamos llegar a Madrid por este medio de transporte”. 
En este sentido, ha señalado que “es una buena noticia que se haya establecido esta línea de trabajo en común y esperamos que obtengamos resultados pronto”. 
Igualmente, ha avanzado que Jerez “va a participar en Routes Europa 2025, uno de los foros de conectividad aérea más importante que se celebra en el mundo y que tendrá lugar del 8 al 10 de abril en Sevilla con la participación de importantes compañías aéreas”; asimismo, ha señalado que “previamente, el día 7 de abril, estas compañías aéreas estarán conociendo Jerez y haremos que se enamoren de esta ciudad y que haya vuelos desde Jerez con el resto del mundo”. 
La reunión de trabajo se ha desarrollado en un ambiente muy cordial y en ella se ha puesto sobre la mesa también la necesidad de trabajar unidos, y de la mano de otras administraciones, como la Diputación Provincial y la Junta de Andalucía para incentivar la conectividad del Aeropuerto de Jerez, ya que esta infraestructura no sólo es esencial para el turismo en la ciudad, sino también como puerta de los visitantes a toda la provincia.

 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://soundcloud.com/user-162770691/alcaldesa-aena-m4a/s-wcYUyeCC7QM
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